ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

«Ответственность за падение детей из окон»

В летний период 2024 года на территории региона зафиксированы неоднократные случаи падения детей из окон многоквартирных домов.
Основными причинами травмирования малолетних явились беспечность родителей, открытые окна в квартирах и установленные на них противомоскитные сетки, создающие иллюзию безопасности, находящиеся рядом с окнами предметы быта, позволяющие детям подняться на подоконник.

Таким образом, недостаток контроля со стороны взрослых за поведением детей, открытые бесконтрольно окна, отсутствие на окнах блокираторов или ручек-замков, расстановка мебели, позволяющая несовершеннолетнему беспрепятственно забраться на подоконник, может привести к серьезной трагедии, в том числе к гибели ребенка.

Статьей 125 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни и здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни и здоровья состояние.

В целях предупреждения травматизма и несчастных случаев с несовершеннолетними родителям и иным законным представителям необходимо усилить контроль за безопасностью детей в летний период.
Помните, это может спасти жизнь Вашего ребенка!

